

未来,合肥市民生活将有哪些新变化?

加油站既能加油还能洗车修车 平价蔬菜流动车将“扎根”小区

家庭主妇看这里

今年底让69个菜场变“标准”

瑶海区是合肥的老工业区,由于人口众多,菜场的数量无法满足市民的需求,该区负责人建议,是否能多布点一些菜场?

“现在菜市场不是多的问题,而是少的问题。”对于大家希望增加菜场数量的想法,吴存荣投了赞成票。他认为不仅菜场的数量要增加,体量要扩大,更要降低门槛,让摆摊的人进得去。

合肥市商务局相关负责人透露,合肥城区菜场的标准化改造总数为122个,已经改造完成53个,还有69个菜场的标准化改造将在今年底完成,同时标准化菜场的异地重建将于明年上半年完成。

平价蔬菜流动车“扎根”小区

从去年起,合肥市首批平价蔬菜流动车开进社区,市民可以在附近买到便宜新鲜的蔬菜、肉类等,不过有的蔬菜流动车占道经营,引起周边摊群点“回潮”现象,这种平价蔬菜流动车是否还应该增加?

吴存荣曾经给他居住小区的物业出了个点子:把房屋出租给经营者卖平价菜,可没想到之后污水横流,垃圾堆在店外,环境很糟糕。

“这是个管理的问题,不是思路的问题。”吴存荣觉得,蔬菜流动车数量多了,放在快车道、慢车道甚至是空地上都不行,可以在社区或者小区内租一间房,这样等于让定点平价菜市在小区“扎根”。

有车一族看这里

加油站内能洗车、修车

在加油站内先给爱车加满油,再去检修车辆,顺道把车辆清洗……这样一条龙的服务你不会只在电视上看见,今后在合肥或许也有这样的地方。

吴存荣昨日就向大家描绘了这样一幅未来的画面:合肥可以引进国外全新的汽车管理服务场所,在这个场所内,有洗车、养护、加油、维修和停放等一体化的管理服务。

“规划部门能不能尝试在合肥四个方向,规划一些加油站,在这个加油站内,车主既能享受加油服务,还能顺便完成对车辆的清洗、维修等。”吴存荣建议。

乱停乱放或被拖车拖走

在合肥的街头,有一些机动车主将车随意停放,这样不文明的行为让合肥市文明办相关工作人员很头疼,“能不能加大拖车的力度,将乱停放的车辆拖走呢?”

发生交通事故,拖车才出动,吴存荣觉得这种方式很不好,对于乱停乱放的车辆,合肥要搞声势浩大的拖车行动,对于乱停乱放有很强震慑作用。

“北京、上海等地,你敢乱停车试试看。”吴存荣给在场的部门负责人布置了一门功课:总结北京和上海的经验,制定一整套的思路和措施,加大对乱停乱放的处罚力度。

昨日,在合肥市城市管理工作座谈会上,省委常委、合肥市委书记吴存荣和合肥市商务局、文明办、物价局等部门的负责人坐在一起,给合肥的城市管理“挑刺”。

在座谈会上,记者也听到了未来市民生活可能发生的一些新变化,比如加油站内能加油能洗车还能修车,平价蔬菜流动车将“扎根”小区……

记者 沈娟娟

环卫工人看这里

“相关部门可以研究为环卫工人买意外伤害险”

环卫工人常年奔波在合肥的大街小巷,可能会遇到意外伤害的情况。

不仅是环卫工人,城管队员在执法的过程中也可能被打伤或致残。在昨日的座谈会上,吴存荣表示,针对环卫工人受到伤害的案件,合肥是有案必破。

“相关部门可以研究一下,是否可以给环卫工人购买意外伤害险,保障环卫工人的权益。”吴存荣建议。

吴存荣语录

“一个城市没有章法、没有管理、没有规则,最多只是一个大集市,如果把合肥当作一个大集市去建设,市民满意不满意?”

——吴存荣自问自答,称这样肯定会招来骂声,因此需要让城市管理更规范。

“凡是一个问题长期解决不了,肯定有它的原因,不是一扫而光,一骂了之,也不是一夜之间关闭了。”

——摊点群、违法建筑等,是城市管理中的“老大难”问题。吴存荣建议,合肥对这些问题要进行一次全面排查。

“摆摊说明有市场,也说明我们在城市规划和功能服务方面没有预留足够空间。”

——吴存荣以摊点群举例,针对城市管理难点,强调城市管理和城市建设部门要反思。

一句话看变化

吃货们注意咯! 在每个主城区和三个开发区,合肥都将规划建设2个以上夜市,全市形成5个以上的规模较大、特色鲜明、知名度较高的夜市,再规划一至两个旅游文化创意相结合的大型夜市。

开搅拌机的小心咯! 合肥将对渣土车和混凝土搅拌机加强管理,该装GPS的将装上,同时还要加大巡查力度,并进行跟踪督查。

乱穿马路的人当心咯! 合肥市酝酿建立城市管理的协调机制,对于乱停乱放、乱穿马路等问题,交警、公安等将联合执法。



制图:童珂

合肥育才学校2013—2014学年高考补习班招生简章

合肥育才学校是合肥市著名的高考补习学校,它依托合肥八中,走自主发展之路,多年来为高等学校培养和输送了一大批优秀学子,在合肥市和全省产生了良好的影响,树立了高考补习学校的标杆。学校精选良师,严格管理,设施完善,有严谨的课程体系,有丰富的备考经验,有良好的寄宿条件,有封闭的校园环境,有专职班主任和生活老师的悉心照料。学校竭力为学生营造一个积极向上、和谐勤奋的学习氛围,高考升学率逐年提高,受到学生和家长的普遍好评。

最近,我校被授予“安徽师范大学传媒学院艺术教育实践基地”。今年我们与安徽师范大学教育培训中心联合办学,聘请省内外传媒名牌高校的优秀专业课老师,采取文化课加专业课一体化教学模式,全力打造“传媒艺术高考升学班”,面向全省,招收160名艺术类应届高三或历届复读生。

招生计划

1. 面向全省,招收全日制普通文史类、理工类高考补习学员600名(其中寄宿制300名走读制300名)

2. 面向全省,招收全日制艺体类考生160人(含播音主持、空乘表演、影视编导、摄影摄像)

上课地点 合肥市桐城路173号(合肥八中老校区)

(公交车路线:10路,120路,131路,138路长江饭店站)

报名时间、地点

2013年6月9日起接受招生咨询、报名

地点:合肥市桐城路173号(合肥八中老校区)

电话:0551—62679511

开学时间 2013年7月22日(周一)

温馨提示:报名时请携带高考准考证与成绩分条。